## STRABAG AG Direktion AD NÖ/Wien/Burgenland



STRABAG AG, Direktion AD NÖ/Wien/Burgenland Tullnerstr. 341, 3464 Hausleiten/Österreich

Marktgemeinde Hausleiten Kremser Straße 16 3464 Hausleiten

Markto	geme	inde H	AUSLEITEN
eingel.	0 9.	April	2019
ZI			Ablg

Ihre Kontaktperson
Pulker Christoph
Tel. +43 2265-7501 – 0
Fax. +43 2265-7501 – 20

Mail: christoph.pulker@strabag.com

05.04.2019

## Recycling-Anlage der Firma STRABAG AG, Tullner Straße 341 Materialannahme

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir möchten Sie dahingehend informieren, dass eine Anlieferung von **nicht verunreinigten,** sortenreinen Asphalt- und Betonaufbruchmaterial

ab Montag, den 08. April 2019

zu den Öffnungszeiten, wieder möglich ist. Vor Materialanlieferung wird um telefonische Anmeldung gebeten, unter +43 (0) 664 810 24 94 Herr Kleindienst Wilhelm. Zusätzlich zur Übergabeerklärung sind ein Meldezettel und ein Personalausweis oder Führerschein erforderlich.

Verunreinigtes Material und Ziegelabbrüche werden NICHT angenommen.

Bei widerrechtlicher Ablagerung werden die Kosten für die Entsorgung in Rechnung gestellt.

Wir ersuchen höflich, diese Informationen auch auf der Homepage der Marktgemeinde Hausleiten zu veröffentlichen, sodass die Gemeindebürger davon in Kenntnis gesetzt werden.

Mit freundlichen Grüßen

STRABAG AG

Direction AD, Bereich Weinviertei (BB)

RABAG AG

341, 3464 Hausleiten

Tel. +43 2265 7501-0

Fax +43 2265 7501-20

STRABAG AG Tullnerstr. 341 3464 Hausleiten/Österreich www.strabag.com

Tel. +43 2265 7501 Fax +43 2265 7501 Raiffeisen Bank International AG IBAN: AT92 3100 0001 0045 9537 BIC/SWIFT: RZBAATWWXXX Seite 1 von 1